

№ 41
(1983)

21 октября
2022 г.

ДЕЛОВОЕ ИЗДАНИЕ **7^{аш} БЕЛГОРОД**
ДОКУМЕНТЫ



Б БЕЛГОРОДМЕДИА

belnovosti.ru

gazetanb.ru

**Будь
в курсе**

Всё о жизни
Белгорода
в репортажах,
историях
и фактах

Читайте и смотрите
«Белгород-медиа»
в своём мобильном



За повышение эффективности

Национальный проект «Производительность труда» помогает повысить эффективность работы органов исполнительной власти Белгородской области.

В рамках реализации национального проекта «Производительность труда» прошло обучение сотрудников региональных органов исполнительной власти инструментам повышения производительности труда.

Трёхдневный курс прошёл на базе Регионального центра компетенций в сфере производительности труда при поддержке министерства экономического развития и промышленности Белгородской области. Участники обучения пополнили знания в области бережливого производства по таким инструментам как, «Реализация проектов по улучшениям», «Картирование офисных процессов», «5С в офисе», «Управление изменениями», «Методика решения проблем». В обучении, организованном Федеральным центром компетенций (ФЦК), приняли участие представители различных органов власти правительства Белгородской области и



ФОТО MINECPROM.RU

администраций муниципалитетов - всего 16 человек.

Отметим, что инструменты повышения производительности труда и проектного управления широко применяются в органах исполнительной власти Белгородской области.

Напомним, национальный проект «Производительность труда» утверждён майским указом Президента Российской Федерации Владимира Путина в 2018 году и призван создать условия для ежегодного прироста производительности труда в стране на пять процентов к 2024 году.

Самый умный город

Опыт IT-модернизации городского хозяйства столицы Белгородской области признан лучшим в 2022 году.

Подведены итоги Всероссийского конкурса «Лучшая муниципальная практика». Конкурс проводится с 2017 года в целях выявления, поощрения и распространения применения примеров лучшей практики деятельности органов местного самоуправления по организации муниципального управления и решению вопросов местного значения муниципальных образований. Отбор ведётся по пяти номинациям: «Обеспечение эффективной обратной связи», «Муниципальная экономическая политика и управление муниципальными финансами», «Модернизация городского хозяйства посредством внедрения цифровых технологий и платформенных решений (умный го-

род)», «Градостроительная политика» и «Укрепление межнационального мира».

В 2022 году в номинации «Модернизация городского хозяйства посредством внедрения цифровых технологий и платформенных решений (умный город)» первое место занял Белгород. За победу муниципалитет получит премию в размере 45 млн рублей.

Как уточнили в Минэкономразвития РФ, Правительство РФ уделяет большое внимание развитию муниципалитетов и содействует популяризации самых эффективных решений в важнейших сферах развития.

- Полученные средства смогут быть направлены на благоустройство дворов, закупку коммунальной техники. На решение задач муниципалитета, - отметил заместитель министра экономического развития РФ Дмитрий Вахруков.

При этом замминистра отмечает, что за шесть лет проведения конкурса, начиная с 2017 года, его участни-

ками стали 4923 муниципалитета, 196 - заняли призовые места. Конкурс набирает популярность и значимость - общее количество заявок по всем номинациям с 2017 года увеличилось более чем в два раза (с 461 до 1193).

Например, для участия в номинации, в которой победил Белгород, поступила 101 заявка из 41 региона. Также конкурсная комиссия отметила Курчатова из Курской области, Сургут Ханты-Мансийского АО. Четвёртое место за лучшую муниципальную практику по «Модернизации городского хозяйства посредством внедрения цифровых технологий и платформенных решений (умный город)» получил Железноводск Ставропольского края, пятое - у Волгодонска из Ростовской области.

Торжественная церемония награждения победителей состоится в День местного самоуправления, 21 апреля 2023 года.

Меры по повышению эффективности использования земли

Росреестр представил для публичного обсуждения проект федерального закона «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» и проект федерального закона «О внесении изменений в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях».

Данные инициативы направлены на осуществление государственной регистрации права собственности на построенные жилые дома. Законопроект сохраняет ранее предусмотренную в Градостроительном кодексе Российской Федерации обязанность застройщика в течение десяти лет завершить строительство жилого дома, но при этом и зарегистрировать права на него.

В настоящее время подавляющее число граждан регистрируют свои права на построенные жилые дома, поскольку именно государственная регистрация защищает их право собственности. Вместе с тем на территории каждого субъекта Российской Федерации имеются фактически существующие жилые дома, которые используются гражданами без регистрации прав.

Кроме того, предлагается закрепить обязанность собственников земельных участков использовать объ-

екты капитального строительства в соответствии с установленным для земельных участков, на которых расположены такие объекты, видом разрешенного использования.

Напомним, что в конце 2021 года Правительство Российской Федерации одобрило создание единой цифровой платформы сведений о недвижимости и земле в рамках госпрограммы «Национальная система пространственных данных». Сведения о недвижимости, земле, кадастровой оценке и правах, а также пространственные данные объединяет на одной цифровой платформе. Это сделано для повышения эффективности землепользования: общая система позволит комплексно подходить к вопросам пространственного развития, территориального планирования и строительства объектов.

- Отсутствие в ЕГРН сведений о местоположении границ земельных участков (в настоящее время земель-

ных участков насчитывается у нас в области 361 916), не позволяет государству обеспечить надлежащий учёт земельных ресурсов и в том числе препятствует надлежащему управлению, - рассказала заместитель министра имущественных и земельных отношений Белгородской области, начальник департамента земельных ресурсов Янина Пойминова.

Важно отметить, что законопроект соответствует тренду на цифровизацию: обязанность представлять заявления о государственной регистрации прав для юридических лиц предусмотрена исключительно в электронном виде. Также благодаря данному проекту появится возможность заверения электронного договора на выполнение кадастровых работ цифровой подписью, что позволит гражданам экономить деньги на нотариальной доверенности.

Новые правила раздела долей в праве собственности на жилое помещение

С 1 сентября начали действовать новые правила раздела долей в праве собственности на жилое помещение.

Теперь действует положение, в соответствии с которым собственник жилого помещения не вправе совершать действия, влекущие возникновение долей в праве собственности на это помещение, если в результате таких действий площадь помещения, приходящаяся на долю каждого из собственников и определяемая пропорционально размеру доли каждого из них, составит менее 6 квадратных метров общей площади жилого помещения на каждого собственника.

Следовательно, любая сделка по приобретению и отчуждению образованной микродоли в жилом помещении запрещена. Такая сделка не может быть основанием для государственной регистрации, поскольку является не-

чтожной. Исключением являются ситуации, когда недвижимость делится по наследству, покупается с использованием средств материнского (семейного) капитала или в случае приватизации.

- До настоящего времени закон не устанавливал размер доли в квартире, которая может находиться в общей собственности граждан. В результате можно было купить в квартире, например 1/100 доли, что в большинстве случаев было менее квадратного метра жилья, - прокомментировала заместитель руководителя Управления Росреестра Юлия Яцинишина.

Поскольку закон обратной силы не имеет, он распространяется только на правоотношения, которые возникли после 1 сентября 2022. Таким образом, уже существующие доли под запрет не попадают.

Важно отметить, что жилое помещение может находиться в собственности: одного владельца, совместной (нераздельное владение) и долевой (владельцы несколько человек в равных или

разных долях). Выделенную долю нужно зарегистрировать в Росреестре, после чего можно распоряжаться ею с соблюдением правил, предусмотренных ст. 250 Гражданского кодекса Российской Федерации (Преимущественное право покупки). При совместном владении распоряжаться имуществом можно только по согласию всех участников.

Закон не закрепляет за владельцами долей конкретных частей квартиры – той или иной комнаты, участка коридора и т. п. Доля фиксирует часть в праве собственности на жильё, например, 1/3 или 1/4, но никакие виртуальные границы в квартире не определяются.

Напомним, что недвижимость может быть разделена на доли в случаях:

- Развода;
- Получения наследства;
- Использования материнского капитала;
- Покупки;
- Приватизации.

День отца: социальные гарантии и пенсионные права белгородцев

16 октября в России отметили День отца. Праздник был установлен указом Президента РФ Владимира Путина от 4 октября 2021 года для укрепления института семьи и повышения значимости отцовства в воспитании детей.

Отделение ПФР по Белгородской области поздравило белгородцев с праздником и напомнило о социальных гарантиях и пенсионных правах отцов.

ПОСОБИЕ ПРИ РОЖДЕНИИ РЕБЁНКА

Право на единовременное пособие при рождении ребёнка имеет один из родителей либо лицо, его заменяющее (опекун). Мужчина имеет право на получение единовременного пособия при рождении ребёнка в случае смерти матери или лишения её родительских прав. Выплата составляет 20 472 руб. 77 коп. В Белгородской области единовременное пособие при рождении ребёнка получили 32 отца.

МАТЕРИНСКИЙ КАПИТАЛ

Мужчина имеет право на получение материнского (семейного) капитала в том случае, если он является единственным усыновителем первого (если решение суда об усыновлении вступило в силу, начиная с 1 января 2020 года) или второго ребёнка (если решение суда об усыновлении вступило в силу, начиная с 1 января 2007 года). Также отцу переходит право распоряжения материнским капиталом в случае смерти матери или лишения её родительских прав. В Белгородской области на отцов семейства оформлено 15 сертификатов на материнский (семейный) капитал.

ПОСОБИЕ ПО УХОДУ ЗА РЕБЁНКОМ ДО 1,5 ЛЕТ

Мужчина имеет право на получение данного ежемесячного пособия, если является не работающим, а также при условии, что мать лишена родительских прав или ограничена в них; умерла, объявлена умершей, признана безвестно отсутствующей; признана недееспособной или ограниченно дееспособной либо по состоянию здоровья не может воспитывать и содержать ребёнка, отбывает наказание в местах лишения свободы, находится в местах содержания под стражей, а также уклоняется или отказывается от воспитания детей.

Выплата составляет 7 677 руб. 80 коп. В Белгородской области ежемесячное пособие по уходу за ребёнком до 1,5 лет получают 80 отцов.



ФОТО: RU.FREEPIK.COM

ПОСОБИЕ НА РЕБЕНКА С 8 ДО 17 ЛЕТ

Ежемесячное пособие на ребёнка в возрасте от 8 до 17 лет включительно может получать не только мать, но и отец ребёнка. Условия для установления выплаты одинаковые как для мужчин, так и для женщин. Выплата назначается при условии комплексной оценки нуждаемости семьи и доход на одного члена семьи не превышает в Белгородской области 11 341 руб. Выплата составляет: 50% - 5 670 руб. 50 коп.; 75% - 8 505 руб. 75 коп.; 100% - 11 341 руб. В Белгородской области ежемесячное пособие на детей с 8 до 17 лет получают 39 отцов.

ЕЖЕМЕСЯЧНАЯ ВЫПЛАТА ПО УХОДУ

Одному из родителей ребёнка-инвалида в возрасте до 18 лет или инвалида с детства I группы может быть установлена ежемесячная выплата в размере 10 тыс. рублей, если он, являясь трудоспособным гражданином, не работает, а осуществляет уход за ребёнком. Так что отец ребёнка-инвалида имеет полное право оформить данную выплату на себя, если осуществляет уход за ребёнком-инвалидом, и время ухода будет засчитываться в стаж в качестве нестрахового периода, за который начисляется 1,8 пенсионного коэффициента за каждый год.

ком-инвалидом, и время ухода будет засчитываться в стаж в качестве нестрахового периода, за который начисляется 1,8 пенсионного коэффициента за каждый год.

ДОСРОЧНАЯ ПЕНСИЯ

Право на досрочную пенсию имеет один из родителей ребёнка-инвалида, воспитавший его до достижения возраста 8 лет. Если данным правом воспользовался отец, то он сможет выйти на пенсию в 55 лет при условии, что у него есть не менее 20 лет стажа, и правом досрочного выхода на пенсию не воспользовалась мать ребёнка.

ДОПЛАТА ЗА ИЖДИВЕНЦА

Если на иждивении родителей-пенсионеров есть нетрудоспособные члены семьи (несовершеннолетний ребёнок или студент очной формы обучения в возрасте до 23 лет), то одному из них положено увеличение фиксированной выплаты к пенсии. Оформить доплату за иждивенца имеет право как мать, так и отец. В 2022 году размер повышения за каждого нетрудоспособного члена семьи составляет 2 406 руб. 91 коп.

ОБЪЯВЛЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ КОНКУРСА

Администрация города Белгорода объявляет о проведении конкурса на замещение вакантной должности и на включение в кадровый резерв для замещения вакантной должности муниципальной службы начальника отдела ландшафтного обустройства городской среды управления ландшафтного дизайна и охраны окружающей среды.

Перечень документов, подаваемых для участия в конкурсе, требования к уровню профессионального образования и стажу муниципальной службы или работы по специальности, направлению подготовки, профессиональным знаниям и умениям по вакантным должностям размещены на официальном сайте органов местного самоуправления города Белгорода по адресу: www.beladm.ru, а также могут быть получены по адресу: г. Белгород, Гражданский проспект, 38 (телефон +7 (4722) 32-73-49).

Прием заявлений и прилагаемых документов на конкурс начинается со дня размещения объявления на официальном сайте органов местного самоуправления города Белгорода и заканчивается через 21 день со дня размещения объявления.

Все конкурсные документы доставляются лично в рабочие дни с 9 ч. 00 мин. до 18 ч. 00 мин. (перерыв с 13 ч. 00 мин. до 14 ч. 00 мин.) по адресу: г. Белгород, Гражданский проспект, 38, кабинеты 303, 304.

Заседание комиссии по проведению конкурса для определения победителей конкурса состоится в месячный срок после окончания приема конкурсных документов по адресу: г. Белгород, Гражданский проспект, 38.

Подробную информацию о проведении конкурса можно получить по телефону +7 (4722) 32-73-49.

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА БЕЛГОРОДА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 13 октября 2022 г.

№ 197

Об утверждении норматива стоимости одного квадратного метра общей площади жилья на 4 квартал 2022 года

В соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 17 декабря 2010 года № 1050 «О реализации отдельных мероприятий государственной программы Российской Федерации «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Российской Федерации», приказом Министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства Российской Федерации от 20 сентября 2022 года № 773/пр «О показателях средней рыночной стоимости одного квадратного метра общей площади жилого помещения по субъектам Российской Федерации на IV квартал 2022 года» и постановлением Правительства Белгородской области от 10 ноября 2014 года № 410-пп «Об утверждении Порядка предоставления молодым семьям социальных выплат на приобретение (строительство) жилья и их использования»

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Утвердить норматив стоимости одного квадратного метра общей площади жилья по городскому округу «Город Белгород» на 4 квартал 2022 года для расчета размера социальных выплат молодым семьям на приобретение жилого помещения или строительство индивидуального жилого дома в рамках реализации мероприятия по обеспечению жильем молодых семей государственной программы Российской Федерации «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Российской Федерации» в размере 89 545 (восемьдесят девять тысяч пятьсот сорок пять) рублей.

2. Управлению информационной политики администрации города (Абакумова О.С.) обеспечить опубликование настоящего постановления в газете «Наш Белгород», сетевом издании «Газета «Наш Белгород» (GAZETANB.RU) и на официальном сайте органов местного самоуправления города Белгорода в информационно-телекоммуникационной сети Интернет.

3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на руководителя жилищного управления администрации города Сергеева А.С.

А.А. ИВАНОВ,
глава администрации города Белгорода

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА БЕЛГОРОДА

РАСПОРЯЖЕНИЕ

от 13 октября 2022 г.

№ 2236

О прекращении движения транспортных средств по просп. Б. Хмельницкого

В соответствии с Федеральным законом от 8 ноября 2007 года № 257-ФЗ «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», Федеральным законом от 10 декабря 1995 года № 196-ФЗ «О безопасности дорожного движения», постановлением Правительства Белгородской области от 30 декабря 2013 года № 550-пп «Об утверждении Порядка осуществления временных ограничения или прекращения движения транспортных средств по автомобильным дорогам общего пользования регионального или межмуниципального, местного значения на территории Белгородской области», в связи с обращением ООО «Строительско-монтажная компания» о проведении работ по устройству сетей ливневой канализации ЖК «Парковый», в целях обеспечения безопасности дорожного движения:

Прекратить движение транспортных средств на участке автомобильной дороги в районе строения № 60 «А» по просп. Б. Хмельницкого (малый) с 17:00 21 октября до 21:00 24 октября 2022 года.

1.1. Возможные маршруты объезда:

- ул. Шевченко – ул. Парковая.

2. Заместителю главы администрации города – руководителю департамента городского хозяйства Романчукевич А.Я. в срок до 20 октября 2022 года осуществлять контроль за выполнением необходимых мероприятий по обеспечению безопасности дорожного движения на участке автомобильной дороги по просп. Б. Хмельницкого (малый), в том числе информирование пользователей автодорог о возможных путях объезда.

3. Управлению информационной политики администрации города (Абакумова О.С.) обеспечить опубликование настоящего распоряжения в газете «Наш Белгород», сетевом издании «Газета «Наш Белгород» (GAZETANB.RU) и на официальном сайте органов местного самоуправления города Белгорода в информационно-телекоммуникационной сети Интернет.

4. Контроль за исполнением настоящего распоряжения возложить на первого заместителя главы администрации города Голикова В.Г.

А.А. ИВАНОВ,
глава администрации города Белгорода

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА БЕЛГОРОДА

РАСПОРЯЖЕНИЕ

от 14 октября 2022 г.

№ 2280

О внесении изменений в сводную бюджетную роспись бюджета городского округа «Город Белгород» на 2022 год

В соответствии с частями 26 и 28 статьи 10 Федерального закона от 29 ноября 2021 года № 384-ФЗ «О внесении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации и установлении особенностей исполнения бюджетов бюджетной системы Российской Федерации в 2022 году», в целях финансового обеспечения расходов, связанных с временным социально-бытовым обустройством отдельных категорий граждан:

Заместителю главы администрации города – руководителю комитета финансов и бюджетных отношений администрации города Белгорода Дятлову А.В. внести в сводную бюджетную роспись бюджета городского округа «Город Белгород» на 2022 год изменения, предусматривающие увеличение бюджетных ассигнований МКУ «Управление ГОЧС города Белгорода» на сумму 60 000 000 (шестьдесят миллионов) рублей с последующим возмещением расходов за счет средств вышестоящих бюджетов на финансовое обеспечение расходов, связанных с осуществлением временного социально-бытового обустройства жителей Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Украины, вынужденно покинувших территорию Украины, а также жителей приграничных муниципальных образований Белгородской области, покинувших место жительства в связи с обстоятельствами, связанными с проведением специальной военной операции на территории Украины, и находящихся в пунктах временного размещения, за счет увеличения дефицита бюджета городского округа «Город Белгород» на 2022 год.

Источником погашения дефицита бюджета городского округа «Город Белгород» на 2022 год определить изменение остатков средств на счетах по учету средств бюджета городского округа «Город Белгород».

Исполнение бюджета городского округа «Город Белгород» в 2022 году осуществлять с учетом настоящего распоряжения.

Настоящее распоряжение вступает в силу с момента его подписания.

Управлению информационной политики администрации города (Абакумова О.С.) обеспечить опубликование настоящего распоряжения в газете «Наш Белгород», сетевом издании «Газета «Наш Белгород» (GAZETANB.RU) и на официальном сайте органов местного самоуправления города Белгорода в информационно-телекоммуникационной сети Интернет.

Контроль за исполнением настоящего распоряжения возложить на заместителя главы администрации города – руководителя комитета финансов и бюджетных отношений Дятлова А.В.

А.А. ИВАНОВ,
глава администрации города Белгорода

Заключение о результатах публичных слушаний

от «10» октября 2022 года

Публичные слушания назначены оповещением комиссии по подготовке проекта правил землепользования и застройки от «20» сентября 2022 года № 107.

Тема публичных слушаний: Рассмотрение документации по планировке территории в составе проекта планировки и проекта межевания территории Юго-Западного жилого района города Белгорода.

Инициатор публичных слушаний: Комиссия по подготовке проекта правил землепользования и застройки.

Дата проведения: «10» октября 2022 года.

Количество участников публичных слушаний: 0.

Протокол публичных слушаний от: «10» октября 2022 года.

№ п/п	Проекты, вынесенные на публичные слушания	Предложения и рекомендации, дата их внесения	Кем внесено предложение	Рекомендации оргкомитета
1.	Рассмотрение документации по планировке территории в составе проекта планировки и проекта межевания территории Юго-Западного жилого района города Белгорода.	-	-	По предложенному на обсуждение проекту комитета комиссии с учетом мнения участников публичных слушаний приняли решение о возможности утверждения документации по планировке территории в составе проекта планировки и проекта межевания территории Юго-Западного жилого района города Белгорода.
2.		Произвести изменение границ красных линий, путем исключения образуемого земельного участка площадью 1297 кв. м из существующих границ, расположенного по адресу: г. Белгород, пер. 2-й Успенский, 1-а.	Гладков А.Н.	Одобрить поступившее предложение.

По итогам проведения публичных слушаний Комиссия по подготовке проекта правил землепользования и застройки решила:

Руководствуясь ст. 2 закона Белгородской области от 21.12.2017 № 223 (ред. от 26.03.2018) «О перераспределении отдельных полномочий в сфере градостроительной деятельности между органами местного самоуправления и органами государственной власти Белгородской области» и Положением о порядке утверждения документации по планировке территории поселений, муниципальных районов, городских округов в случаях, предусмотренных частями 4, 4.1, 5, 5.1 статьи 45 Градостроительного кодекса Российской Федерации, утвержденным приказом управления архитектуры и градостроительства Белгородской области от 14.07.2020 г. № 80-ОД, комиссией по подготовке проекта правил землепользования и застройки с учетом результатов публичных слушаний рекомендовано направить материалы в управление архитектуры и градостроительства Белгородской области для принятия решения.

К.А. ПАСИКА,
руководитель комитета имущественных и земельных отношений,
председатель комиссии по подготовке проекта правил землепользования и застройки

A large grid of small dots, intended for taking notes. The grid consists of approximately 25 columns and 40 rows of dots, covering most of the page area below the header.

A large grid of small dots for taking notes, covering the majority of the page below the header.

A large grid of small dots for taking notes, covering the majority of the page below the header.



#БЕЛГОРОДМЕДИА

Уважаемые руководители!

Ранее вы получали газету «Наш Белгород» по подписке. С начала 2021 года городской еженедельник распространяется на безвозмездной основе. Теперь газету «Наш Белгород» можно взять в общественных местах и пространствах (список приводится ниже). Но вы можете подписаться на Деловое издание от #БЕЛГОРОДМЕДИА и получать его и 20 экземпляров газеты «Наш Белгород» для своей организации.

- Автовокзал;
- Администрация города;
- БГТУ им. В.Г. Шухова;
- Белгородский информационный фонд;
- Белэкспоцентр;
- Бизнес-центр «Контакт»;
- Взрослая стоматологическая поликлиника № 1 г. Белгорода;
- ГОЧС г. Белгорода;
- ГЦНТ «Сокол»;
- Деловой дом на Гражданском проспекте;
- Дом офицеров;
- ДК «Энергомаш»;
- Железнодорожный вокзал;
- Комплексный центр социального обслуживания населения;
- МФЦ № 1 и № 2;
- Нотариальная палата;
- НИУ «БелГУ»;
- Пенсионный фонд;
- Правительство области (Соборная площадь);
- Росреестр;
- Строительная компания «Вега»;
- Торгово-промышленная палата;
- Управление культуры г. Белгорода;
- Управляющая компания ЖБК-1;
- Центральный рынок;
- Центр занятости населения;
- Центр социальных выплат;
- 27 городских управ.

Телеканал «Белгород 24»

СМОТРИТЕ НАС

в сети кабельных операторов
города Белгорода
и Белгородской области

НА 22 КАНАЛЕ

ПАО «Ростелеком»,
МТС,
«Зелёная точка»,
«Русич-ТВН»

НА ПРАВАХ РЕКЛАМЫ

Подпишись на Деловое издание!



Подписка по телефону:
один звонок +7 (4722) 23-14-42
в нашу редакцию -
и актуальная информация
всегда под рукой.

НА ПРАВАХ РЕКЛАМЫ



Пишите нам, если хотите разместить
на страницах Делового издания свою информацию.
Ждём обратной связи.
e-mail: business@belnovosti.ru